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Eryaman 5. Etap TOKİ tarafından 2001 yılında konutların kat maliklerine teslim edilmesinden sonraki süreçte yaklaşık 12.000 nüfusa ulaşmıştır. 3.444 dairenin bulunduğu etabımızda nüfusun memur, işçi ve esnaftan oluştuğu görülmektedir. 
Eryaman Bölgesi ve Etabımız da şehir merkezinde olduğu gibi alış veriş yapılacak dükkânlar konutların altında bulunmamaktadır. İnsanlarımız alışverişlerini ve diğer ihtiyaçlarını küçük ya da büyük ölçekli alışveriş merkezlerinden gidermektedirler.

Emekli ve çalışan kesimden oluşan Eryaman Bölgesinde 1 Şubat 2011 itibariyle marketlerce sağlanan servis araçları kaldırılmıştır. Gündüz alışveriş yapmak isteyen emekliler ile akşam saatlerinde evlerinde olan çalışanlar araçları yoksa alışveriş yapmaları neredeyse imkânsız hale gelmektedir.

Servis araçlarının kaldırılma sebebinin tarafımıza yazılı olarak bildirilmesi, servislerin yeniden faaliyete geçirilmesi için gerekli gayretin gösterilmesi, sorunun aşılması amacıyla Etap olarak gerekli katkıyı sunacağımız hususunu ve gereğini bilgilerinize rica ederiz.
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